

"The information contained herein is not for publication or distribution, directly or indirectly, in whole or in part, in or into the United States or to U.S. Persons. These materials are not an offer of securities for sale in the United States or to U.S. Persons. Securities may not be offered or sold in the United States or to U.S. Persons absent registration with the U.S. Securities and Exchange Commission or an exemption from registration under the U.S. Securities Act of 1933, as amended. Banco Popolare – Società Cooperativa – does not intend to register any part of the offering in the United States or to conduct a public offering of securities in the United States."

NEWS RELEASE

Banco Popolare: notice of publication of documents

Verona, 3 April 2014 – Further to the press releases dated 1st, 4th and 27th March 2014, we herewith inform that, in compliance with current regulations, as of today the minutes of the meeting of Board of Directors held on 27th March 2014 are made available to the public at the Corporate Head office, at Borsa Italiana S.p.A., as well as on Banco Popolare's website www.bancopopolare.it.

Also available on the website <u>www.bancopopolare.it</u> are the Articles of Association of Banco Popolare as amended by the above-mentioned corporate body.

"Not for publication or distribution, directly or indirectly, in whole or in part, in or into the united states or to U.S. persons

COMMUNICATION AND EXTERNAL RELATIONS Media Relations Tel. +39-045-8675048/867/381/121 ufficio.stampa@bancopopolare.it

INVESTOR RELATIONS Tel. +39-045-8675537 investor.relations@bancopopolare.it www.bancopopolare.it (IR section)

